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1 Precauciones en el uso del teléfono 

1.1 Interferencia 

Todos lo teléfonos pueden llegar a ser interferidos, lo que afecta las llamadas telefónicas. 

1.2 Uso razonable 

Utilice solo en la posición normal. No toque innecesariamente el área de la antena. 

1.3 Servicio de mantenimiento calificado  

Solo personal calificado puede instalar o reparar este producto. 

1.4 Resistencia al agua 

Su dispositivo no es resistente al agua. Manténgalo seco. 

1.5 Llamadas de emergencia 

Asegúrese de que el teléfono esté encendido y en servicio. Ingrese el número de emergencia y 
presione el ícono de llamada. 

2 Precauciones para el uso de la batería 

2.1 No deseche las baterías cerca de o el fuego, para evitar peligros. 
2.2 No deseche las baterías en la basura. Deseche las baterías en un centro de reciclaje de 

baterías asignado.  
 

3 Precauciones para niños 

Mantenga su dispositivo fuera del alcance de los niños para evitar lesiones accidentales 
causadas por el uso incorrecto del dispositivo como juguete. 
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I. Teclas y partes 
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➢ 1. Receptor 
➢ 2. Sensor de luz / Sensor de proximidad 
➢ 3. Cámara frontal  
➢ 4. Tecla de volumen 
➢ 5. Botón de encendido / Huella dactilar 
➢ 6. Bandeja para tarjeta SIM 
➢ 7. Conector de auriculares 
➢ 8. Altavoz 
➢ 9. Conector Tipo C 
➢ 10. Altavoz 
➢ 11. Cámara trasera 
➢ 12. Flash 

 

II. Empezar a usar 

II.I Para insertar tarjeta(S) SIM: 

Inserte la tarjeta SIM correctamente en la ranura para tarjetas (Ver la figura debajo), se sugiere 
apagar el teléfono antes de insertar la tarjeta SIM.  
Inserte la tarjeta Micro SD en la ranura en la dirección correcta (Ver la figura debajo), se sugiere 
apagar el teléfono antes de insertar la tarjeta Micro SD.  
Nota: Use solo tarjetas de memoria compatibles con este dispositivo. Las tarjetas de memoria 
incompatibles pueden dañar la tarjeta o el dispositivo y corromper los datos almacenados en la 
tarjeta.  
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II.II Cargar la batería 

Mientras se carga, el indicador de la batería en el teléfono es un ícono de rayo. Si el dispositivo 
está apagado durante la carga, aún habrá una indicación en la pantalla que muestra que el 
teléfono está siendo cargado. Si el dispositivo se usa en exceso cuando la batería está baja, el 
ícono de carga podría tardar en aparecer. 
 
Cuando el indicador de batería en la pantalla muestra ‘Batería llena’, el ícono de rayo 
desaparecerá, lo que significa que la carga se ha completado. Si el teléfono está apagado 
durante la carga, la pantalla mostrará ‘Batería llena’. Durante la carga, la batería, el dispositivo y 
el cargador se calentarán. Esto es normal.  
 
Desconecte el cargador del enchufe eléctrico de CA y retire el cable entre el teléfono y el 
cargador después de la carga.  
 
Precauciones: Cargue el teléfono en un lugar bien ventilado, donde la temperatura esté entre 

-10℃ y +55℃. Utilice solo el cargador proporcionado por el fabricante. El uso de un cargador no 

confirmado puede provocar peligros y violar la cláusula de garantía del fabricante.  
 
Si la temperatura es demasiado alta o baja mientras se está cargando, el dispositivo 
automáticamente enviará una advertencia y detendrá la cargar para evitar daños a la batería. 
 
 
 
 
 
 



 

9 

4 Funciones básicas 

4.1 Bloquear y desbloquear la pantalla 

Presione el botón de encendido para entrar en modo de suspensión y, simultáneamente la 
pantalla se bloqueará; presione el botón de nuevo para encenderlo, luego deslice hacia arriba 
para desbloquear. 
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4.2 Hágalo suyo 

4.2.1 Pantalla de inicio: Es el punto de partida para acceder a todas las funciones en su teléfono. 
Muestra íconos de aplicaciones, widgets, accesos directos y otras funciones. Mantenga 
presionada la pantalla de inicio y seleccione Modificar fondo de pantalla. 
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4.2.2 Mantenga presionada la pantalla de inicio para poder modificar el Fondo de Pantalla. 
Para reubicar el ícono de una aplicación presione de manera prolongada el ícono hasta que la 
pantalla vibre, mueva la posición del mismo y luego deje de presionar.   
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Mantenga presionado el widget o ícono, después de que el dispositivo vibre, seleccione Quitar o 
Desinstalar (seleccione Quitar para los widgets, seleccione Desinstalar para las aplicaciones) 
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Deslice hacia arriba e ingrese a la lista de aplicaciones 
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4.2.3 Barra de Notificaciones: En la parte superior de la pantalla, la Barra de Estatus muestra la 
hora, estatus, y notificaciones. Si hay un nuevo mensaje, una llamada perdida u otra notificación. 
puede arrastrarlo hacia abajo para abrir el panel de notificaciones y hacer clic en la notificación 
que desee visualizar. Cuando termine, puede cerrarlo arrastrando el panel hacia arriba o 
presionando “Atrás”. 
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4.2.4 Conexión Android™ y computadora 
Si conecta su teléfono a la PC a través de una USB, podrá encontrar las opciones para USB, 
seleccione “Este dispositivo”- opción de “Transferencia de archivos”, podrá ver la memoria de su 
teléfono en la PC, esta es la misma función que el almacenamiento USB. 
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5 Cambiar a aplicaciones usadas recientemente 

Presione la tecla Menú 

 

Toque y deslice esta 
área para abrir y 
visualizar el historial 
de aplicaciones 
abiertas. 
 

Toque este ícono 
para cerrar todas 
las aplicaciones 
del historial 
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6 Hacer una llamada 

Haga clic  e ingrese un número de teléfono completo para hacer una llamada. Su teléfono 
admite búsqueda inteligente           

 
Deslice hacia la derecha para ver Historial de llamadas y Contactos. 
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7 Registro de llamadas 

              
 

Presione el 
número si desea, 
Agregar contacto, 
Mandar un 
mensaje, 
Historial, regresar 
llamada. 
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8 Responder y rechazar llamadas 

Cuando hay una llamada entrante, puede arrastrar el ícono hacia arriba o hacia abajo para 
contestar o colgar directamente. 
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9 Agregar un contacto 

Presione  para ingresar en un contacto 

Presione    para añadir un nuevo contacto 

   
Haga clic en “Guardar” cuando haya terminado de crear el nuevo contacto. 
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10 Enviar y recibir mensajes 

Presione  para ingresar a mensajería, toque “Iniciar chat”. 
 

 
 
     
Cuando redacte un nuevo mensaje, puede seleccionar el texto para cortarlo o pegarlo. El texto 
seleccionado se resalta en azul. 

Seleccione este espacio para 
elegir el contacto deseado de 
la guía telefónica 

Toque para cambiar la entrada 
numérica y los símbolos. 
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Presione  para añadir Adjuntos tales como: imágenes, videos, audios, etc. al enviar MMS           

    
Cuando entra un nuevo mensaje, puede leerlo arrastrando el panel de notificaciones y haciendo 
clic en el mensaje, o ingresando al mensaje para leerlo directamente. Mantenga presionado uno 
de todos los hilos de mensajes, puede eliminarlo 
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11 Navegar por la Web 

11.1 Configure la conexión a internet / Datos Moviles 
Ingrese a Configuración > Internet y Redes > SIM, elige el nombre de tu Operador Móvil > 
“Nombres de punto de acceso”, y selecciona la cuenta de Internet deseada.  
 
11.2 Active la conexión de Datos o Wifi      
Para navegar por la web, debe activar la conexión de datos. Si hay Wifi disponible, puede 
activarlo para usarlo y navegar por la web. 
 

12 Disfrute de música 

Cuando transfiera música a su tarjeta MicroSD, el reproductor de música explorará archivos de 
música en la tarjeta y creará un catálogo de su música. 
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13 Descargar aplicaciones desde Google Play Store 

13.1 Ingrese su cuenta de Google™   
13.2 Ingrese a Google Play Store para descargar aplicaciones. 
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14 Gestionar aplicaciones 

Ingrese a Configuración > Apps. 
Puede ahora visualizar información sobre las aplicaciones.  
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15 APLICACIONES Y UTILIDADES 

Para su entretenimiento, el dispositivo cuenta con acceso a juegos, aplicaciones y utilidades, 
tales como Gmail, Correo Electrónico, Play Store, etc. Antes de acceder a las aplicaciones, por 
favor active la conexión de datos o conéctese a Wifi. 

16 Configuraciones 

16.1 Wifi 
Abra Wifi, busque una Red Wifi cercana y conéctese, para poder usar Internet o descargar 
aplicaciones 
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16.2 Bluetooth 
Configuración > Dispositivos conectados > Vincular dispositivo nuevo. 
Vincúlese a dispositivo Bluetooth, para compartir música, fotos, películas, etc. 
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16.3 Seguridad 
Haga clic en configuración –Seguridad y privacidad – Bloqueo del dispositivo -Bloqueo de 
pantalla. Hay cuatro formas de bloqueo para elegir: Deslizar, Patrón, PIN y Contraseña.   
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16.4 Reconocimiento facial  
Haga clic en configuración –Seguridad y privacidad – Desbloqueo del dispositivo - 
Reconocimiento facial, sigue las indicaciones, después de completar la grabación de rostro 
puede usar la función de desbloqueo facial. 

     
 



 

30 

16.5 Huella dactilar 
Haga clic en configuración –Seguridad y privacidad - Desbloqueo del dispositivo - huella 
dactilar, siga las indicaciones y después de completar la grabación de huellas dactilares, podrá 
utilizar la función de desbloqueo con huellas dactilares.  
       

 

Google, Android, Google Play, Google Duo y Android son marcas comerciales de Google LLC. 
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17 FCC: Este dispositivo cumple con lo declarado en la sección 15 de las normas de la FCC.  
El funcionamiento está sujeto a la condición de que este dispositivo no cause interferencias perjudiciales. 
Información para el usuario.  
Nota: Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con los límites para un dispositivo 
digital de Clase B, de acuerdo con la sección 15 de las normas de la FCC. Estos límites fueron previstos 
para proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales en instalaciones 
residenciales.  
 
 
18 Información de Tasa de Absorción Específica (SAR): Este teléfono móvil cumple con los requisitos 
convencionales para la exposición a ondas de radio. Las directivas se basan en los estándares que 
desarrollaron organizaciones científicas independientes a través de evaluaciones periódicas y exhaustivas. 
Las normas incluyen un margen de seguridad sustancial previsto para garantizar la seguridad de todas las 
personas independientemente de su edad o estado de salud. 
Información y declaración de exposición a RF de la FCC. El límite SAR de EE. UU. (FCC) es de 1,6 
W/kg como promedio sobre un gramo de tejido, también se ha probado con respecto a este límite de SAR. 
El valor SAR más alto informado bajo este estándar durante la certificación del producto para usar en el 
oído es de 0,6 W/kg y cuando se usa como es debido en el cuerpo es de 0,69 W/kg. Este dispositivo ha 
sido probado para operaciones típicas de uso en el cuerpo llevado con la parte posterior del auricular a 
una distancia de 10 mm del cuerpo.  
Uso llevado en el cuerpo. Este dispositivo se ha probado para funcionamiento con uso corporal típico. 
Para cumplir con los requisitos de exposición a RF, se debe mantener una distancia mínima de separación 
de 1,0 cm entre el cuerpo del usuario y el teléfono, incluida la antena.  

 


